



滨江社区党群服务中心



城乡环卫一体化成效显著(欧庄特色)

托起为民服务的龙泉梦

——龙泉街道抓发展惠民生促和谐侧记

文/陈涛 图/郭镇冬

日前,龙泉街道便民服务大厅内,坐满了前来办理各项业务的居民,一位欧庄居的钱大爷在办理完60周岁养老金补缴后,对工作人员小王说:“真是太谢谢你啦,没想到这么快就办完了,下个月就能领到政府发的养老金了。”其实这只是龙泉街道狠抓民生,打造高效、便捷为民服务的一个缩影。

民事不可缓,件件用心办,是龙泉街道全体干群秉承的一贯作风,年初制定的民生“181”工程已经全部提前完成。关注民生,重视民生,改善民生,在龙泉已成为街道党委、办事处的自觉行动,以全心全意为人民服务为宗旨,把经济社会发展的着力点放在为民办实事、办好事上,让经济快速发展的成果惠及千家万户。

希望在这里升腾

力量在这里凝聚

2013年,龙泉街道按照特色化发展要求,以打造“中心商务区、高端服务区、旅游休闲区、文体集聚区、高档住宅区、机床孵化区”六大品牌为目标,不断解放思想,攻坚克难,经济社会实现了又好又快发展。全年街道生产总值(GDP)完成55.17亿元,增长17%;地方财政收入完成2.91亿元,增长5.3%;城镇居

民人均可支配收入达到34300元,增长18%,先后荣获“中国生态文化旅游名镇”、“全国生态文明先进街道”、“全国城镇综合实力100强”、“中国花卉产业之乡”、“中国中小机床第一镇”、“山东十大魅力乡镇”及枣庄市“生态文明乡村建设示范乡镇(街道)”、“乡村文明行动示范镇街”等荣誉称号。

一线牵万家

倾心为民生

杏坛广场、中医医院工程建设工地的热火朝天,安康花园保障性住房建设工程施工现场如火如荼的场面让笔者为之振奋,该街道承担的80个市级重点城建项目顺利推进。放眼龙泉辖区内一座座“节节高”塔吊,正在挥动着强有力的钢臂来回舞动,夏庄区域“城中村”改造二期47万平方米开工建设,183户回迁居民全部完成回迁上房,圆了夏庄居民的“新房梦”,此项工程实现了当年开工建设、当年建成、当年回迁的目标,标志着历时5年的区域改造工作圆满胜利完成;任村区域开发区一期龙泉湾已开盘,安置区正加速推进;塔寺南路、四中等11处棚户区改造回迁房已全面开工,正在日

夜不停地加紧施工,在不久的将来,辖区内棚户区的“旧貌”将彻底“换新颜”。

在龙泉街道涉农居内,一排排整齐划一的绿色垃圾桶,房前屋后全部实现了硬化,并且粉刷了墙壁,每个居内都配备了保洁员,统一配备了垃圾斗和垃圾清运车,享受了跟城市小区一样的“待遇”。该街道城乡环卫一体化实现了全覆盖,累计投资1600余万元,聘用保洁员160名,购置垃圾斗66个,对11条道路及24个涉农居实行全天候保洁。积极开展精神文明创建活动,“欧庄特色”成为枣庄市乡村文明行动品牌,龙泉苑社区建成全枣庄市首个道德广场。

立足民生抓统筹

普惠群众千万家

社会保障体系更加完善,去年年底,该街道农村新型医疗保险参保率达到100%,超额完成城乡养老保险、企业养老保险扩面、机关事业单位社会保险征缴任务,全年共实现城镇新增就业4800人,培训就业1980人,农村劳动力转移就业580人。同时,严格规范了低保审批程序,对低保对象实行动态管理,城乡低保实现了应保尽保。和谐社区建设扎实推进,完成了安居小区、安东花园、春秋阁东区、春秋阁北区、荆河小区等5个老旧小区改造,受益居民近6000户;滨江花

苑、七彩阳光城、龙泉苑等小区被命名为“枣庄市市级物业管理示范小区”;实施数字科普工程,在滨江、龙泉苑、宗鲁门、跻云桥、张庄、欧庄、梁场等7个居委建成了数字科普宣传栏,顺利通过了中国科协对国家级科普示范社区的验收。完成跻云桥、龙泉苑、梁场、欧庄等4个社区文化中心及夏庄社区健身工程建设;在24个涉农居委开展了“2131”农村电影放映工程;街道代表滕州市两次迎接了省文化厅领导对公共文化设施建设的视察调研,得到与会领导的高度评价。

抓民生项目

让群众满意

该街道对教育投入超过3000万元,向6所学校发放了800万元的建设资金;投资1000余万元对龙泉小学进行全新改造,使其达到了省级规范化学校标准;投资400余万元,为滕东中学、中心小学建设了高标准的塑胶操场。投资500万元新建了2000平方米的龙泉社区卫生服务中心,搬离了城管龙泉分局、教委办等6家单位,解决了居民就医路途远,办理医疗费用报销极为不便的问题,2万群众受益。投资1000余万元,新建了张庄、双庙、金疃、梁场、欧庄、龙泉

苑、跻云桥等社区服务大厅,实现一站式服务,极大地满足了群众需求,增强了群众对社区的归属感。

口碑,在群众的心里。冬日的滕州虽然寒冷,但扑面而来的惠民春风温暖着每一个龙泉人的心扉,为民生许下的铮铮诺言,件件落在实处,事事办在了群众的心坎上。一串沉甸甸的数据,一件件服务群众的实事,记录着龙泉人孜孜不倦的追求,在听民声、集民意、解民忧的道路上不断实现为民服务的“龙泉梦”。



省、枣庄、滕州三级领导视察“乡村文明行动”



“181”民生工程—善国商贸城综合治理



安康花园保障性住房



加大投资提升教育质量(滕东中学)



夏庄区域城中村改造(和谐康城)



龙泉街道便民服务中心



中医院项目建设现场



老旧小区旧貌换新颜(荆河小区)

滕州市龙泉街道恭祝全市人民新春愉快!